
 

 

 

 

به نظر شما بوفه مدرسه کیفیت مناسبی دارد؟ (1  

 الف( بله                                           ب( خیر                                   ج( تا حدودی                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

این باره پیگیری ها بیشتر شود.  کمی باید بالاتر برود و دربنده نتیجه گرفتم که به صورت کلی کیفیت بوفه   

یا با حضور غذا های آماده در بوفه موافق هستید؟( آ2  

 الف( بله                                           ب( خیر                                   ج( تا حدودی                    
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بله خیر تا حدودی
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بله خیر تا حدودی

نمودار دایره ای

بله خیر تا حدودی



 

 

 

 

 

 

دارند. آماده غذا های  سه علاقه زیادی به حضورگرفتم که بیشتر اعضای مدرنتیجه   

 

( به نظر شما تنوع محصولات بوفه مدرسه چقدر است؟ )بر اساس دستور وزارت آموزش و پرورش(۳  

                زیادج(                                   سطب( متو                                           کمالف( 

  

                                                                                                                                                                             
 

 

 

 

 

 

برود و در این باره پیگیری ها بیشتر شود.بنده نتیجه گرفتم که تنوع محصولات بوفه کمی باید بالاتر   

 

( آیا با فروش نوشیدنی های گرم در بوفه موافق هستید؟۴  

 الف( بله                                           ب( خیر                                   ج( تا حدودی                    
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زیاد متوسط کم

نمودار دایره ای

بله خیر تا حدودی
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بله تا حدودی خیر



 

 

 

 

 

 نتیجه گرفتم که بیشتر اعضای مدرسه علاقه زیادی به حضور غذا های آماده دارند. 

 

یا مسئولان بوفه وظیفه خود به درستی انجام می دهند؟آ (۵  

 الف( بله                                           ب( خیر                                   ج( تا حدودی                    

                                                                                                                                                                             
                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

از قبل بیشتر شود تا شاهد رضایت بیشتری از دیگران باشیم.بنده نتیجه گرفتم که نظارت بر مسئولین بوفه   

 

( به نظر شما بوفه بهداشت مناسبی دارد؟۶  

 الف( بله                                           ب( خیر                                   ج( تا حدودی                    

 

 

 

 

 

 

نمودار دایره ای

بله تا حدودی خیر
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بله خیر تا حدودی
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بوفه از قبل بیشتر شود تا شاهد رضایت بیشتری از دیگران باشیم. بنده نتیجه گرفتم که نظافت  

 

( کیفیت محصولات بوفه را چگونه ارزیابی می کنید؟۷  

 

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بنده نتیجه گرفتم که به صورت کلی کیفیت بوفه کمی باید بالاتر برود و در این باره پیگیری ها بیشتر شود. 

 

( آیا کارت اعتباری کمکی به خرید شما در بوفه می کند؟۸  

ی                    الف( بله                                           ب( خیر                                   ج( تا حدود  

                                                                                                                                       

نمودار دایره ای

بله تا حدودی خیر
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عالی خوب متوسط ضعیف
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عالی خوب متوسط ضعیف
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بله خیر تا حدودی

 الف( عالی

 ب( خوب

 ج( متوسط

 د( ضعیف



 

 

 

 

 

ده به این نتیجه رسیدم که باید در بوفه کارتخوان اعتباری بگذارند.بن  

 

آموزش و پرورش درباره بوفه را خواندید؟( آیا شما فرم وزارت ۹  

 الف( بله                                           ب( خیر 

                                                

همگی قرار گیرد.  به نظر بنده باید فرم وزارت آموزش و پرورش باید در جایی نصب شود که در معرض دید  

 

چقدر الزامی است؟ فرم وزارت بهداشت بوفه اطلاع دانش آموزان از ( به نظر شما1۰  

                 د( نیازی نیست                      کمی   ج(                     مهم           ب(                               الف( بسیار مهم

 

 

 

 

 

 

 

 

نمودار دایره ای

بله خیر تا حدودی
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بهداشت در مورد بوفه.برگذاری کلاس هایی با موضوع فرم وزارت   

 

( به نظر شما دانش آموزان از فرهنگ درستی برای خرید در بوفه استفاده می کنند؟11  

 الف( بله                                           ب( خیر                                   ج( تا حدودی                    

                                                                                                                                                    

.خرید در بوفه فرهنگ درستبرگذاری کلاس هایی با موضوع   

 

( آیا با فروش وسایل تحریر ضروری موافق هستید؟12  

ب( خیر                                   ج( تا حدودی                                                        الف( بله        

 

 

 

 

 

 

 فروختن لوازم التحریر ضروری در مدرسه.

 پایان
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